

中国宁波青年大学生创业大赛全面启动 优质项目最高补助2000万元

本报讯(记者 林伟 王元卓 通讯员 毛一波) 昨天,由宁波市人民政府主办、以“港城名都、创业起航”为主题的2017中国宁波青年大学生创业大赛互联网云生活行业赛举行媒体通气会。今年的中国宁波青年大学生创业大赛设置了智能制造行业赛、数字文化创业行业赛、互联网云生活行业赛三大分赛和“创业新秀”选拔赛。其中,互联网云生活行业赛聚焦于“互联网+”生活服务领域,从昨天开始面向全国优秀“互联网+”生活服务类创业项目及创客启动大赛报名工作。

互联网云生活行业赛将首次采用线上线下的形式进行互动路演,邀请专业投资机构团、行业内知名创业大咖、导师、成功创业者、高校专家为选手提供全

程全方位点评和辅导。整个赛事分为参赛报名、初选、分赛区选拔赛(北京、武汉、杭州)、半决赛、线下培训、总决赛六个阶段,至9月8日决出金奖、银奖、铜奖各5名及优胜奖若干名。获奖项目在落地宁波正常经营且满足带动就业等条件后,根据“双创”资金管理的具体实施细则,享受“双创”资金分别20万元、15万元以及10万元的扶持。

值得注意的是,海曙区将从创业者的实际需求出发,为落地项目给予创业补贴,创业贷款、税收减免等一系列优惠政策。比如,采用“政府+市场”的形式重点扶持优质的高新技术创业项目,同时为创业项目提供不低于1000平方米的专属孵化器。此外,对落地宁波并通过评审的优质高层次人才创业项目

将给予最高2000万元的补助。

在此之前的6月17日,2017中国宁波青年大学生创业大赛智能制造行业赛已经率先开赛。当天,智能制造行业赛华东(合肥)赛区赛在合肥举行,最终WELSIM现代通用仿真分析平台、动作捕捉及反馈技术、城市蜗牛三个项目杀出重围,获得该赛区的前三名,并直接晋级2017中国宁波青年大学生创业大赛智能制造行业赛总决赛。

去年,宁波成为首个“中国制造2025”试点城市,将全国在智能制造领域的优秀创业资源和宁波强大的产业基础结合起来,助力打造宁波2025智能制造新优势,是今年大赛设置该行业赛事的出发点和落脚点。

获得华东(合肥)赛区第一名

WELSIM现代通用仿真分析平台的WelSimulation LLC公司项目首席运营官石慧说,这是他们第一次参加此类赛事:“这样的比赛对我们来说是一种很好的历练,不但让我们了解到其他的项目,找准了自己的位置,也提供了让我们与更多的资源对接的机会,真正接受来自社会的挑战。”

她介绍,公司目前专注于通用工程仿真技术,由资深华人计算科学家、应用数学家、机械工程师和软件开发组成,计划年内将目前在美国的研发团队在国内实现落地。

据悉,2017中国宁波青年大学生创业大赛智能制造行业赛之后还将在江苏(南京)、东北(哈尔滨)、西北(西安)、西南(成都)、华中(武汉)这五个赛区进行角逐。

鄞城大道 横溪至姜山段昨试通车



本报讯(记者 范洪 通讯员 马亮 薛宁) 鄞州区交通运输局昨日发布消息,从今日起,鄞城大道横溪至姜山段试通车,也就是说,鄞州南片区,从姜山去东钱湖,或从云龙到首南、姜山,不用再绕行鄞县大道或鄞州大道,而是直接可以走新的鄞城大道了。

此次开通路段全长5.2公里,西起姜山姜丽路,东与鄞横线相交,记者以时速60公里的速度驾车,从姜山到横溪只用了不到5分钟,这比以前

两地间从鄞州大道或姜横线绕行节省了近10分钟,而且道路状况和交通环境也大幅改善。

相关人士介绍,鄞城大道是鄞州区“七横十二纵”路网骨架中重要的“一横”,是继鄞县大道、鄞州大道之后,贯穿鄞州区东西走向的重要交通干线。线路西接G1512甬金高速公路,东接S19浙江沿海高速公路(象山港大桥及连接),沿线沟通G1501宁波绕城高速公路和G15沈海高速公路。

中职志愿填报,这些要点要知道

本周六将举行中职招生咨询会

中考上周结束,接下来是志愿填报。考后放松非常必要,但志愿填报也不容忽视。这场技巧繁复的“博弈”,常被人们称为不见硝烟的“考场”。

填报志愿时,要遵循两个原则

记者昨日从市教育局了解到,2017年全市中等职业学校总体招生计划设置27873人,基本与去年持平。其中,五年制学前教育招生570人、中澳合作TAFE大专班招生240人、本地职业学校3+2和五年一贯制招生4579人,分别比去年增加了180人、60人、87人。根据数字来看,城区职业学校(包含鄞州区),占了招生计划总数的约38.5%,共招生10736人。

数量众多的职业学校,如何科学合理地填报志愿?市教育局职业教育处相关负责人认为,有两个重要原则:普职不兼报,职业学校与技工学校可兼报。也就是说,在普高与职业学校之间,只能两选一;而选择报考职业学校的学生,可以在职业学校、技工学校的各类专业里选择五个志愿。录取时,五个志愿为平行志愿,按照“分数优先、遵循志愿”的原则予以录取。

分三批次填报,掐准两个时间点

今年,职业学校的志愿填报将分“三个批次、两个系统”进行填报。

第一批次,中考前职业学校提前自主招生志愿填报已经完成;第二批次,是“中考后、分数公布前”这个时段,包含职业学校特长生志愿填报、五年制学前教育志愿填报、五年制中澳

合作TAFE职业大专班志愿填报以及宁波轨道交通公司电力机车运用与检修电客车司机班的志愿填报;第三批次,是中考公布成绩后统一志愿填报。

需要特别提醒的是,今天早上8点起到晚上8点,将进行第二批次的志愿填报,主要是上文提到的一些专业。当然,不同专业志愿填报会有一些不同限制。每人只可填报一个志愿。而五年制学前教育大专班、宁波轨道交通公司电力机车运用与检修电客车司机班都需要参加过面试,而且面试成绩合格的学生才有资格填报志愿。

五年制学前教育大专班和五年制中澳合作TAFE职业大专班可“志愿兼报”,即可填报五个志愿,五年制学前教育优先录取。宁波轨道交通公司电力机车运用与检修电客车司机班与前两类专业不兼报。

第三批次志愿填报,原城区职业学校、鄞州区职业学校以及技工学校志愿可兼报,学生可以填报五个平行志愿。填报时间为6月24日8时至25日17时。

本周六有招生咨询会

为了方便城区考生及家长了解各职业学校的专业特色、具体招生情况等内容,6月24日(周六)8:30~12:00,在宁波第二技师学院西校区(新典路1000号)将举行2017年市直属职业学校招生咨询会,届时原城区职业学校、技工学校、包括鄞州区5所职业学校都将设摊为广大考生和家长提供志愿填报咨询,欢迎前往参加。

记者 徐叶 通讯员 张士良

市国税第二稽查局“税务+公安”开启税警协作新格局

为进一步深化税警协作,有效打击和防范涉税违法犯罪,维护国家税收安全,近日,市国税第二稽查局建立公安派驻税务联络机制,开启“税务+公安”深度合作新格局,标志着该局税警协作揭开了新的一页。

公安派驻税务联络机制是落实《深化国税、地税征管体制改革方案》、加强部门联动打击涉税违法犯罪的具体措施,也是适应打击涉税违法犯罪形势发展、维护税收征管秩序的有效保障,促进了税务部门和公安部门执法信息资源的研判共享,确保了税收行政执法与刑事司法的相互衔接,密切了国税稽查与公安侦查的协作配合。在该机制下,税务部门发现案件线索并及时移交,公安部门快速接收,根据案情采取侦办手段,实

现了第一时间传递涉案信息、联合取证和立案查处,明确了税务和公安各自的权利义务,划定了职责界限,规范了取证工作标准,细化了案卷文书移交流程,有效构建出规范运作、务实高效、优势互补的良性工作机制,标志着市国税第二稽查局警税协作工作进入常态化、制度化和规范化的轨道。

下一步,市国税第二稽查局还将通过建立部门联席会议和案件会商机制,推动涉税信息共享,精准筛选研判案件线索,对涉税专项行动和大要案查处进行督导协调和联动指挥,为打击出口骗税、发票虚开犯罪以及整治非法发票“卖方市场”等涉税违法行为发挥更大的作用。

通讯员 赵滢婷

今年普高提前至8月25日开学

本报讯(记者 徐叶 通讯员 柯艳艳) 昨天下午市教育局发布通知,决定适当调整市直属普通高中2017年下半年教学时间的安排。

通知中提到,普高将提早至8月25日开学,因此而增加的教学时间,各学校自行安排补休。此外,各学校高三年级可按规定利用假期增加2周时间的教学活动,但是方案须报市教育局备案后实施。

国庆假期,高二、高三年级10月

5日、6日、7日上课,8日(周日)休息,学考(选考)后安排补休三天。在不减少教学时间和法定休息时间的前提下,学校如另外调整教学时间的,须经市教育局同意后方可实施。

各校如调整正常的教学时间,应事先安排并书面告知学生家长,同时精心组织好教育教学活动,切实做好后勤保障等工作。各有关区县(市)教育局可根据通知精神,自行统筹辖区内学校的教学安排。